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6. gyakorlat

Folyamok
1. Határozzuk meg az alábbi gráfban a maximális folyamértéket (a paraméter(ek) függvényében – ahol van ilyen)! Bizonyítsd is be, hogy ez maximális, azaz mutass minimális vágást is!
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2. Egy kisváros úthálózata csupa egyirányú utcából áll. A polgármester minden hétköznap reggel autóval megy otthonról a városházára. A fejébe veszi, hogy úgy szeretné ezt megtenni, hogy minden utcán egy hét alatt legfeljebb egyszer menjen végig (a hazafelé utak nem számítanak). Adj meg olyan algoritmust, mellyel a kisváros térképe alapján eldönthető, hogy megtehető-e ez. Mi a helyzet, ha vannak kétirányú utcák is?

3. Legyenek egy gráf pontjai az n-hosszú 0-1 sorozatok.Vezessen egy irányított él a-ból b-be, ha a-ban kevesebb 1-es van, mint b-ben, és legyen egy ilyen él kapacitása az egyesek különbsége. Legyen Fn a maximális folyam értéke S(0,...,0) és T(1,…,1) között. Mennyi F3? És mennyi általában Fn?

4. Igaz-e, hogy ha minden él kapacitása páros szám, akkor van olyan maximális folyam, aminek minden élén a folyam értéke páros szám? Igaz-e ugyanez páratlan számokkal?

5. Az alábbi gráf élei közül írj háromra 1 kapacitást, háromra 2-t, és háromra 3-at úgy, hogy a keletkező hálózatban a maximális folyam a lehető legkisebb, illetve a lehető legnagyobb legyen!
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6. Keress az alábbi gráfban maximális folyamot úgy, hogy visszavezeted a feladatot az eredeti hálózat folyamproblémára! (A csúcsoknak is van kapacitásuk!) 
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7. Hogyan lehet a maximális folyam megkeresésére szolgáló algoritmus segítségével megkeresni egy páros gráfban a maximális méretű teljes párosítást?

8. Egy n x n-es négyzetrács n2 darab csúcsából m-et pirosra festettünk. Szeretnénk minden piros csúcsot vonallal összekötni a rács szélének valamelyik pontjával úgy, hogy a vonalak csak a rács élein haladjanak, és semelyik kettő ne messe egymást. Adj algoritmust, amely eldönti, hogy lehetséges-e ez!
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